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چرخ   10دوچرخه و سه چرخه وجود دارد. آنها جمعا  7ها روی هم، در پارکی برای بازی بچه -1

 دارند. در این پارک، چند دوچرخه و چند سه چرخه وجود دارد؟ 

 

 

چرخ دارند. در این پارکینگ،   20ماشین و دوچرخه است. آنها روی هم،   7در پارکینگی روی هم -2

 چند تا ماشین و چند تا موتور وجود دارد؟ 

 

 

 

پایه دارند. در این   17پایه و چهارپایه وجود دارد. آنها روی هم سه 5در فروشگاهی روی هم -3

 پایه و چند تا چهارپایه وجود دارد؟فروشگاه، چند تا سه

 

 

 

گلبرگ   27ارد. آنها روی هم گل سه گلبرگی و پنج گلبرگی وجود د 7ای، روی هم در باغچه-4

 دارند. در این باغچه، چند تا گل سه گلبرگی و  چند تا گل پنج گلبرگی وجود دارد؟ 
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